
校長室だより 
泉佐野市立第一小学校  

 

 

 

朝夕はめっきり涼しくなり、イチョウなどの木々が黄色や赤に色づ

き始めました。朝と昼の寒暖差が大きく、体調管理には十分注意しま

しょう。 （現在、第一小学校では、インフルエンザは流行していません。） 

◎運動会 

 ９月３０日（土）。お天気にも恵まれ、今年度から土曜日の午前開催

となった運動会が大きな事故や怪我無く終えることができました。児童は、コロナ前と同

じだけの競技・演技をやり遂げてくれました。 

９月初めからそれぞれの学年競技の練習やブロック（低・中・高）ごとの団体演技の練

習を頑張りました。１～４年生は、コロナ禍のため実施できていなかった団体演技に初め

て挑戦しました。はじめはぎこちなかった低学年のダンスも楽しく踊ってくれました。中

学年のエイサーも力強く太鼓を打ち鳴らしていました。高学年の青いフラッグは自信を

持って羽ばたいていました。白組 360 点、紅組 350 点という結果でした。みんなが精い

っぱい頑張った素敵な運動会でしたよ。 

水筒の準備や体操服の洗濯などご協力ありがとうございました。 

◎２年生サツマイモ掘り 

 １０月５日（木）。出発前は小雨が降っていましたが、右馬野さんの畑につく頃には雨

も止んでくれました。カボチャのように大きなサツマイモを頑張って掘り起こしました。

大きいのを喜ぶ子どももいましたが、小さめの程よい大きさのイモを選んでいる子もい

ました。スーパーでは見られない、とても大きなサツマイモと出会えた日でした。 

◎秋の遠足 

 １０月１３日（金）。秋晴れのすがすがしいお天気に恵まれました。１・２年生は、電

車に持って海のすぐそばの泉南里海公園で長いすべり台などの遊具を楽しみました。３・

４年生も電車に乗って天王寺動物園に行きました。ライオンやカバ、サイやキリンなどい

ろいろな動物や鳥に出会うことができました。持ってきたお弁当をおいしそうに食べて

いました。ごちそうさまでした。 

◎５年生男女共同参画ゲストティーチャー、非行防止・犯罪防止教室 

 １０月１３日（金）。いずみさの女性センターから講師をお招きして、「何でもなれる

ぞ！女の子・男の子」というタイトルで、将来の夢・なりたい職業について考えることを

通して、従来の「女子向き・男子向きの職業」という枠にとらわれず、自分の夢に向かっ

ていくことを教えていただきました。 

１６日（月）には、岸和田少年サポートセンターから講師をお招きして、非行防止や犯

罪防止について学ぶことができました。 
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◎６年生佐野中学校体験入学 

 １０月２０日（金）。コロナ禍のため３年間はビデオなどでの学校紹介でしたが、今年

は、佐野中学校に行くことができました。中学校の先生による体験授業（理科と数学）も

していただき、クラブ体験もできました。あと５ケ月半が過ぎると中学生ですね。 

＜１０月児童朝礼＞ 

 １０／１０ 運動会も終わり過ごしやすい良い季節になりました。読書・スポーツ・

学習・食べることなど何か目標を決めて取り組んでください。自分の強みを伸ばす

こと、弱みを克服することなど自分の頭でしっかり考え、行動してください。 

 また、本校では落ち着いていますが、泉佐野市でもインフルエンザなどの感染症が

流行っています。自分でできる感染対策（手洗い・うがいなど）をしっかりして、自

分の身は自分で守り、元気に登校してください。 

図書委員会：１０月の図書目標「本には、セロテープを張らないように」 

児童会：後期学級代表任命 

生活指導担当：１０月の生活目標「チャイムが鳴ったらすぐに行動しよう！」 

廊下・階段・コンクリートのところは走らないように気をつけましょう 

 

＜１１月 行事予定＞           ま：まなびんぐ（2年生希望者） 

日 曜 校  内  行  事 日 曜 校  内  行  事 

1 水 検尿 2次 16 木 モアレ検査 5年生 

2 木 災害伝承出前授業（全学年） 17 金               ま 

3 金 文化の日 18 土 敬老の日 

4 土  19 日  

5 日  20 月  

6 月  21 火  

7 火 
修学旅行６年生  連合音楽会３年生 

ひまわり学級との交流会４年生 
22 水 聴覚障がい出前授業 2年生 

8 水 修学旅行６年生 23 木 勤労感謝の日 

9 木 6年生のみ下校 13：30   入金〆切 24 金                          ルリビタキ  ま 

10 金 引落日                      ま 25 土 フリー参観 一小タイム（2限 1組・3限 2組） 

11 土 造形展 26 日  

12 日 造形展 27 月  

13 月  28 火  

14 火 検尿予備日 29 水 人権教育出前授業 3年生 

15 水 創立記念日 30 木 入金〆切（12月分） 

１１月 生活目標：廊下や階段はゆっくり歩こう！ 


